

# 社区报 | 金水

■瞭望塔

## 这儿漏电了,谁家的来管管 地点:文化路北环路口

“前一段时间郑州下大雨,有行人走到这一段路的时候突然浑身发麻,我们才意识到可能地下电缆漏电,因为是刚修完的路也不知道跟谁联系,电话打了一圈,问题却迟迟不能解决。我实在没有办

法,只能在这个地方放块大石头提醒路过的行人。”李春荣是文化路段的一名普通环卫工人。最近他发现三环快速路通车后在文化路北环路口有一处道路有疑似漏电的情况,他多次打电话反映均无人处理。

“单位开展群众路线教育活动,与一线环卫工人进行座谈,深入实际解决一些力所能及的问题,我也才知道这个地方有安全隐患,希望通过媒体报道,相关部门能过来看看,如果没有漏电,也能让环卫工

人安心,让路过的市民满意。”区域管局机扫二公司负责人杜建营说。

如果您知道是哪个单位负责此事,请告诉这位环卫工人。郑州晚报记者 王翠 通讯员 毛素珍 王钰

### 黑板报



### 经八路办事处施行 商户自治,还路于民

本报讯 13日上午,黄河路自行车、电动车市场的27家商户与经八路办事处签订自管协议书,承诺文明规范经营,为城市创建做出应有的贡献。

多年来,位于经七路与经八路之间的短短一段黄河路,成了城管队员与沿街商户的“游击战场”。经八路办事处城管执法中队以群众路线教育活动为契机,对该市场实行商户自治。根据实际情况,市场分为3个片区,每个片区由商户民主投票,推荐出一名代表担任组长,对本片区的经营秩序进行维持,执法中队和网格员对商户的自治行为进行监督。

郑州晚报记者 王翠 潘登 通讯员 胡海亮

### 安全月送“安全”

本报讯 16日,文博广场上,金水区全区“安全月”大型集中安全宣传活动启动,安全防护常识、消防设备、安全生产资料等一系列有关“安全”的内容将广场“包围”。

6月是全国第十三个安全生产月,此次是金水区安全生产月以“强化红线意识,促进安全发展”为主题的系列活动之一。

另讯 近日,兴达路街道办事处联合郑东新区消防大队校园中队走进祭城第三小学开展消防演练进校园活动,学校师生亲身体验了一把“火场逃生”。此次演练,旨在进一步提升师生安全防火的意识和自救能力,撑起校园安全防范“保护伞”。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 刘雅丽 陈广彦 宋建庆

### 长知识



### 传统老手艺 走近孩子身边



本报讯 为迎接我国第九个“文化遗产日”,6月6日~15日,金水区开展富有特色、丰富多彩的文化遗产保护宣传活动。

区文化馆组织邀请13位传统民间艺人到郑州市一八国际小学向同学们现场制作展示、宣传和传授传统技艺。现场一字排开,集中展示面人、糖画、草编、泥洁洁、民间玩具、缩小农具、纸雕等13项民间民俗技艺。孩子们积极踊跃向“非遗”传承人讨教技艺,感受传统文化魅力。传承人娴熟的技艺不时博得孩子们的阵阵掌声。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 贺庆华 覃阿为

■家有一宝



## 工业院社区 家有小女初长成

大名:杨杏佳

小名:佳佳

名字由来:这个名字是在怀孕9个月的时候给她取的。虽然这个名字并不特别,但自感比较朗朗上口,同时在名字里也寄予了我和她爸爸的美好愿望:“希望她将来能够聪明睿智,佳人天成。”

成长与快乐:2010年4月7日,随着一声啼哭,佳佳来到了这个世界上,作为父母总想把最好的给她。由于没有经验,我求教于书本,通过阅读和总结,我感到爱和自由是孩子最需要的阳光和雨露。我和她爸达成一致:绝不在孩子面前吵架,绝不打骂孩子,绝对尊重孩子的选择,力所能及的满足孩子。

有一次带她去公园玩,她看到了最喜欢玩儿的旋转木马后高兴地飞奔过去,叫嚷着让我一起陪她玩儿。就在这时一个小朋友拿了一只龙虾小玩具在她面前经过,引发了她浓厚的兴趣:“妈妈,我想要这个。”我说:“我只带了15元钱,要么坐旋转木马要么买龙虾玩具,你选择吧。”她思考了一会儿说:“妈妈,今天买龙虾玩具吧,下次你再带我来坐旋转木马,好吗?”佳佳已经快4岁了,表现出了快乐、自信与顺从的性格特征。

市民记者 袁文蕊

## 工大社区举办厨艺大比拼 老爸会做菜 出来露一手

文化路街道爱心联盟志愿者联合会携手“萝卜哥”韩红刚,联合工大社区党务志愿服务站,组织20多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者,在工大社区开展主题为“父爱如山·亲情常伴”厨艺大比拼志愿服务活动。

13日上午,60多岁的老父

亲,20多岁的年轻爸爸们提着工具包,装着各自的菜品以及秘制的料包早早来到现场。最终,参赛选手王姓老爸凭借一道“吉祥丸子”获得了第一名。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 刘楠 刘红玉 文/图



## 金水区“四城联创”暨大气污染防治工作动员会召开 迎“大考”全区总动员

本报讯 今年是郑州市“全国文明城市、国家园林城市、国家卫生城市、国家森林城市”及金水区“全国文明城市”三年“大考”和复检之年。

13日下午,金水区“四城联创”暨大气污染防治工作动员会召开,安排部署“四城联创”复查

迎检和大气污染防治工作,动员全区上下统一思想,坚定信心,确保“四城联创”和大气污染防治工作取得圆满成功。

“四城联创”和大气污染防治工作是市委、市政府的重大战略决策,事关郑州市的形象,事关郑州市的经济发展,同时也关

系到广大群众的切身利益,金水区委、区政府在会上的讲话提出3点要求:齐抓共管、积极作为、统筹安排。

“我们有责任、有义务按照全市部署,周密组织、强力推进,通过‘四城联创’复查迎检,通过大气污染防治,改

善居民的生活生产环境。全区上下要在迎检和大气污染防治工作中主动担责,积极作为,为郑州市迎检工作做出重大贡献。全区上下要按照任务分工和时间节点的安排统筹推进抓好这项工作。”

郑州晚报记者 王翠 潘登